

WYJAŚNIENIA SIWZ

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych do Zamawiającego wpłynęły zapytania do przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania:

„Przebudowa ulicy Zamkowej w Ornontowicach na odcinku od KWK BUDRYK do granicy z Czerwionką-Leszczyny – etap I „

Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

Pytanie 1:

W odpowiedzi na pyt. Nr 1 dotyczące poz.78 przedmiaru robót (km 0,5+29,23 do 1,0+23,06) – Zamawiający oświadcza, że na przedmiotowym odcinku znajduje się 11 z zaprojektowanych 22 sztuk wpustów ulicznych. Prosimy zatem o potwierdzenie że ww. pozycji należy zmienić jednostkę i ilość obmiarową z 9 mb na 11szt.

Odpowiedź:

Potwierdzamy, w przedmiarze należy zmienić jednostkę i ilość obmiarową na 11szt.

Pytanie 2:

W odpowiedzi na pyt. Nr 5 dotyczące poz.52 przedmiaru robót km 0,5+29,23 do 1,0+23,06 – Zamawiający oświadcza iż kostka kamienna na zatoce autobusowej powinna być ułożona na podsypce cementowo piaskowej 1:4 o grubości 4cm, prosimy zatem o usunięcie z przedmiaru ww. pozycji.

Podsypka cementowo-piaskowa ujęta jest w poz.57 dotyczącej ułożenia kostki kamiennej.

Odpowiedź:

Pozycja 52 przedmiaru dotyczy ułożenia warstwy ochronnej na warstwie geowłókniny, zatem obie pozycje są zasadne i mają swoje odzwierciedlenie w konstrukcji zatoki.

DYREKTOR

mgr inż. Ewaryst Przybysz